AUFGABE 2         Präpositionen 
Aufgabe: Bitte verbessere den Text.

Auszüge aus einer Erörterung: Wie verbringen junge Menschen heute ihre Freizeit?

[...] Viele junge Menschen üben Kritik gegen das Fernsehen, weil es ihre Interessen zu wenig berücksichtig. So melden sie zum Beispiel Forderungen auf mehr Musiksendungen an. Die richtige Mischung mit Songs der verschiedenen aktuellen Richtungen ist ihnen dabei wichtig. Doch nicht selten geraten sie dann in Widerspruch gegen die ältere Generation, die es lieber mit der volkstümlichen Musik hält. 

[...]

Zur Unterhaltung der heutigen Jugend gehört auch die Begegnung von Freunden und Freundinnen. Der Kontakt gegenüber Gleichgesinnte ist sehr wichtig, denn man hat Gelegenheit für Diskussionen und Spaß. Dabei geht es manchmal recht laut zu ...
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Aufgabe: Bitte setze die richtigen Präpositionen ein.

Ohne Abschluss

Jeder elfte Schüler verlässt die Schule ………. jeg​lichen Abschluss. Das meldete das Statistische Bundesamt. ……….. Jahr 2000 waren dies knapp 87 000 Jugendliche - rund 23 000 mehr ……… 1992. Die Flinte …………… Korn werfen junge Leute ……… allem …….. Thüringen, Hamburg, Sachsen-Anhalt und Berlin. Dort haben mehr als 12 % der Schulabgänger keinen Abschluss ……. der Tasche. Am geringsten ist ihr Anteil ……….  Nordrhein-Westfa​len (6 %) und Baden –Württem- berg (8 %). Der bundesdeutsche Schnitt liegt ……… rund 9 %. Schul​abgänger ……… Abschluss …….. allgemein bildenden Schulen haben grundsätzlich die Möglichkeit, ……. beruflichen Schulen noch einen allgemein bil​denden Abschluss zu erwerben. Dies kann die - für sie sehr schwierige - Situation, ……… Arbeits​markt Fuß zu fassen, erheblich verbessern. Etwa ein Drittel nutzte seit 1992 diese Möglichkeit. …….. denen, die einen Abschluss erwerben, hat fast jeder Vierte das Abitur, der häufigste Abschluss ist ……… 40 % der Realschulabschluss
Präpo..?
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Zu erledigen bis zum 01.04.2011 








